Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

Bechin

№ 101 (10550) • Среда, 20 декабря 2017 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная

12+

♦ СОБЫТИЕ

Одарённые дети отправятся на «Губернаторскую ёлку»

Десять детей Омутинского района в возрасте от 12 до 17 лет 20-21 декабря примут участие в новогодней «Губернаторской елке». Школьники со всей области, являющиеся победителями и призерами различного уровня предметных олимпиад, научных, технических и творческих конкурсов, выставок, фестивалей и спортивных соревнований, лидеры детских и молодежных движений получат в течение двух дней полноценный праздничный отдых и окунутся в сказочную новогоднюю атмосферу.

На «Губернаторскую елку» отправятся: Виктория Жестовская, ученица 10 класса МАОУ ОСОШ №2 - за высокие спортивные достижения; победители спортивных турниров различного уровня Никита Антушев и Эльнур Туяков, ученики 8 класса МАОУ Омутинская СОШ №1; Денис Варава, ученик 11 класса Большекрасноярской СОШ и Дарья Агафонова, ученица 8 класса Окуневской СОШ - за участие в конкурсах и конференциях и завоевавшие призовые места; Михаил Конак, ученик 9 класса МАОУ ОСОШ №2, Яна Пальянова, ученица 7 класса МАОУ ОСОШ №1 и Мария Решетникова, ученица 10 класса Ситниковской СОШ - как победители различных фестивалей, творческих конкурсов и конкурсов искусств; Айслу Молдужарова, ученица 10 класса МАОУ Вагайская СОШ - победитель конкурса экологических проектов; Дмитрий Никитин, ученик 11 класса МАОУ Вагайская СОШ, являющийся курсантом СГДПВС «Медведь» - за выдающиеся результаты в подготовке к военной службе.

Т. ГУСАРЕВА

♦ по слухам и достоверно

Праздник состоится

Новый год с нетерпением ждут в каждой семье. Главным символом зимнего торжества является нарядная елка, которая приносит в дом ощущение радости.

В этом году предпраздничные хлопоты были омрачены слухами, якобы омутинцы могут остаться в праздник без пушистой зеленой красавицы. Ажиотаж вызвала информация о том, что Омутинским филиалом ГБУ «Тюменская авиабаза» не будет производиться реализация новогодних елей для населения. Тем не менее, как заверили в лесном хозяйстве, заявки на ели для социальных учреждений, детских садов, школ, сельских администраций будут удовлетворены в полном объеме.

Вопрос обеспечения жителей новогодними елями взял под личный контроль глава Омутинского района Виктор Давыдович Воллерт. Уже с 16 декабря в с.Омутинское ведется их распродажа. Только в первый день новогодние елки приобрели около 300 селян. 23-24 декабря на рыночной площади пройдет очередная предпраздничная ярмарка. На данный момент решается вопрос с организацией продаж елей на сельских территориях.

Уважаемые омутинцы, повода для беспокойства нет. Все желающие встретить Новый 2018 год с живой елкой смогут приобрести атрибут праздника.

А. ПАЙВИНА Фото А. САУТИЕВА



Продажа новогодних елей

CEAD CKNN Subsection States Control of States Co

А ВЫ подписались на «Сельский вестник»?

• На 6 месяцев -533 руб. 82 коп. На 3 месяца 266 руб. 91 коп.

• На 1 месяц -88 руб. 97 коп.

♦ ОБРАЗОВАНИЕ

Школьники показали высокий уровень знаний



Л.В.Молодых



Н.О.Вандышева и Д.Лайко

8 декабря в МАОУ Омутинская СОШ №2 состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников, которая проходила с 7 по 24 ноября. Обучающиеся 7-11 классов школ района в очередной раз показали высокий уровень знаний, соревнуясь по 20 общеобразовательным предметам. Победителями признан 41 школьник, призерами стали 30 человек. Все они награждены грамотами отдела образования. Вручены благодарности 40 педагогам за достойную подготовку учащихся.

Поздравили и поблагодарили учащихся с победой в олимпиаде начальник отдела образования Наталья Олеговна Вандышева и директор МАОУ Омутинская СОШ №2 Алла Борисовна Комарова. Пожелали, чтобы полученные знания развивались и становились основой будущей профессии. Отметили, что учителя способствуют формированию знаний и талантов ребят.

- Приятно, что в этом зале сидят умники и умницы Омутинского района. Не нужно останавливаться на достигнутом, идти только вперед. Ребята, не забывайте, что за каждым вашим успехом стоят успешный педагог и заботливый родитель. Скажите им огромное спасибо! - обратилась к обучающимся А.Б.Комарова.

Наибольшее количество ребят в этом учебном году соревновались по таким предметам, как обществознание, литература и физическая культура. Хороших успехов школьники добились по предмету «технология», хотя их было заявлено немного. Традиционно призовые места по технологии среди девушек занимают ученицы МАОУ Омутинская СОШ №1. На протяжении трех лет юноши МАОУ Вагайская СОШ по этому предмету занимают призовые места. В этом году проявили себя учащиеся МАОУ Омутинская СОШ №2. Из нее наибольшее количество победителей и призеров. Ученица 11 класса Журавлевской шко-

лы Диана Исенова второй год является призером по немецкому языку. В 2016-2017 учебном году она представляла Омутинский район на региональном этапе олимпиады. Дважды призером стал Евгений Бейбулатов (10 кл. Ситниковская СОШ) по экологии и биологии.

Победителями по нескольким предметам стали: Талгат Яшкин (11 кл. МАОУ Вагайская СОШ) - по физической культуре, технологии и праву, Карине Кардашан (7 кл. Ситниковская СОШ) - по обществознанию и экологии, Михаил Пинигин (11 кл. МАОУ Вагайская СОШ) - по литературе и биологии, Татьяна Остапчук (7 кл. МАОУ Омутинская СОШ №1) - по технологии и искусству, Анастасия Иванова (9 кл. Южно-Плетневская СОШ) - по экологии и биологии, по ОБЖ стала призером.

Татьяна Владимировна Абдулаева, учитель биологии МАОУ Вагайская СОШ, после церемонии награждения рассказала, что ее ученик Михаил Пинигин, победитель олимпиады по биологии, не присутствовал на церемонии награждения по уважительной причине - участвовал в областной научной эколого-биологической олимпиаде в Тюмени. Как уже стало известно, Михаил завоевал первое место среди учащихся 10-11 классов, успешно пройдя два ее этапа. Татьяна Владимировна преподает химию и биологию в классе, где учится еще один победитель - Талгат Яшкин. Поделилась с нами, что Талгат в течение 11 лет учится на отлично, кроме этого, занимается спортом - везде успевает, хорошо воспитан и всегда помогает, если что-нибудь попросишь сделать. Сам Талгат рассказал нам, что участвует в олимпиадах с 7 класса, его любимые предметы - физическая культура и

Кто из ребят примет участие в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников, станет известно после 20 декабря.

Т. ГУСАРЕВА Фото А. САУТИЕВА **♦** МЕСЯЧНИК ИНВАЛИДОВ

Сохраняют победный настрой



Р.Селявин проводит планерку

Декабрь - месяц, который традиционно проходит под эгидой Международного дня инвалидов. Люди с ограниченными возможностями продолжают нас удивлять своими победами на творческих фестивалях и конкурсах, спортивными достижениями, а главное, силой духа и неиссякаемым оптимизмом. Они снова и снова доказывают себе и окружающим, что диагноз - это не приговор. На счету Омутинской районной организации ВОИ немало заслуг и достижений. Победный настрой и традиции ветеранов продолжает молодое поколение, вставшее у руля. О том, чем живет общественная организация сегодня, рассказывают члены общества.

Роман Селявин, председатель Омутинской РОО ВОИ:

- На данный момент численность организации составляет 466 человек, среди них 14 членов правления - они работают на сельских поселениях, и почетный член общества Апциаури Татьяна Фирсовна. Основная наша задача - помощь гражданам с ограниченными возможностями здоровья. В своей деятельности мы тесно сотрудничаем с различными ведомствами. Плодотворно идет работа с районной библиотекой, Физкультурно-оздоровительным центром Омутинского района, районным Домом культуры. Стараемся вовлекать в активную общественную жизнь людей разного возраста. Практически

во все дни недели организуются мероприятия. В понедельник проводится настольная игра «Новус», во вторник и пятницу кружок «Рукоделие», среда у нас спортивный день, идут занятия в клубе «Здоровье», по четвергам собирается клуб «Селяночка». Кроме того, несколько раз в месяц у нас литературные посиделки клуба «В кругу друзей», который проводят работники библиотеки. Члены районной организации могут интересно, с пользой провести досуг, проявить себя в спорте, творчестве и других направлениях, то есть почувствовать себя полноценной личностью. От чистого сердца хочу пожелать людям с ограниченными возможностями, чтобы каждый день приносил новые силы и вдохновение, прекрасное самочувствие и наслаждение от жизни. Пусть будет много увлечений, занятий по душе и добрых дел. Мы всегда готовы поддержать вас в любых начинаниях.

Рида Гильгерд:

- Клуб «Селяночка», который представляют люди пенсионного возраста, на базе Омутинской РОО ВОИ существует уже на протяжении долгих лет. Досуг мы проводим очень интересно: вяжем, шьем, делаем поделки, ведем беседы на интересующие темы. Наши встречи проходят каждый четверг. Работники районной библиотеки проводят с нами интересные беседы, обзоры книг и журналов.

Светлана Сергеева:

- Спорт - это не только физическая тренировка тела, но и позитив, бодрость духа, стремление вперед. Физической культуре все возрасты покорны. У нас занимаются несколько групп здоровья. Каждую неде-

яться, что срок амнистии еще

лю ходим на стадион «Юность», с инструкторами занимаемся гимнастикой, поддерживаем себя в форме на тренажерах, участвуем в спортивных соревнованиях по дартсу, настольному теннису, бочче. Областная Паралимпиада-2017, проходившая в г.Тобольске, стала для нас рекордной. Делегация спортсменов Омутинского района завоевала 29 медалей! Приняли участие в туристическом слете «Робинзонада». Заняли 1-е место за конкурсы «Визитка» и «Бивуак». В сентябре нашей организации подарили от федерации спорта Тюменской области настольную игру «Новус», многим она очень понравилась. Хотела бы пожелать всем здоровья и успехов. Приходите, занимайтесь спортом и получайте от этого удовольствие.

Максим Шеффер:

- Когда в 2012 году меня в первый раз пригласили выступить на детско-юношеской Спартакиаде, не раздумывая, согласился. Мне было интересно попробовать что-то новое. Я познакомился с новыми друзьями, попробовал свои силы в различных видах спорта. Получив две медали на этих соревнованиях, понял - надо развиваться дальше. Это стало отправной точкой моих дальнейших спортивных результатов. Последние четыре года выступаю в легкой атлетике. До недавнего времени участвовал в соревнованиях среди юниоров. В 2017 году впервые выступал за взрослую команду. Кроме участия в Паралимпиаде, побывал на туристическом слете «Робинзонада». Увидел, как люди, несмотря на заболевания, активны, живут в лесу в палатках, соревнуются, общаются. Эта неделя на «Робинзонаде»

была наполнена хорошими эмоциями. Есть желание и в дальнейшем принимать участие в подобных мероприятиях.

Ирина Фадина:

- В обществе инвалидов три года назад открылся кружок «Рукодельница», который работает на базе районного Дома культуры. Его посещают члены ВОИ, а также люди, желающие заниматься декоративно-прикладным творчеством. На занятиях, которые проходят два раза в неделю, учимся изготавливать букеты из конфет, полиэтилена, лент, поделки из природного материала, фоамирана, пайеток, осваиваем бисероплетение. Что-то придумываем сами, какие-то идеи берем из журналов и книг по рукоделию. Благодаря кружку у нас появилось хорошее и полезное увлече-

Екатерина Дворецкая:

- У нас в обществе активно развивается КВНовское движение. В составе команды «Тихий Омут» в который раз вошли в число призеров Межрегионального кубка КВН Уральского федерального округа среди лиц с ограниченными возможностями здоровья, заняли 2-е место. Выиграли Гран-при на осеннем кубке КВН ВОИ. В ноябре 2017 года команда «Тихий Омут» была делегирована гостями на финал лиги особого статуса «Своя лига» в г.Санкт-Петербурге. Думаю, мы достойно представили Тюменскую область. В течение года команда приняла участие в сезоне игр в региональной лиге «Запсиб» МС КВН и дошла до финальной игры. В планах создание новой команды КВН Омутинского района. Приглашаю ребят стать ее участниками.

А. ПАЙВИНА Фото А. САУТИЕВА

юридическая консультация

Изменения в законодательстве в 2018 году

Сегодня в данной публикации мы хотим предоставить слово юристу - Казариновой Галине Анатольевне, которая оказывает юридические услуги в нашем районе и традиционно выступает на страницах нашего издания по вопросам, интересующим читателей.

- Галина Анатольевна, что бы Вы хотели рассказать нашим читателям сегодня?

- С 1 января 2018 года вступают в силу изменения в законодательстве, связанные с земельными правоотношениями. Так, теперь для совершения сделок с недвижимостью (продажа, наследование, дарение домов и квартир, расположенных на земельном участке) в обязательном порядке необходимо оформление земельного участка в собственность с установлением границ данного участка (межеванием). Свидетельство о праве собственности на земельный участок, выданное на основании выписки из похозяйственной книги, без межевания, подтверждает ваши права на землю, но не имеет сведений о конкретных границах участка на карте. И мы на практике уже встречаемся с фактами расхождения размеров участка, указанных в свидетельстве, и фактически используемых гражданами. Данные расхождения нужно устранять, поскольку если вы используете землю сверх цифры, указанной в документах, то органы земельного контроля вправе наложить на вас денежный штраф. А если пользуетесь меньшим земельным участком, то зачем вам платить налоги за большую площадь. О необходимости провести регистрацию прав на квартиры и дома в Росреестре (если у вас документы старые, до 1999 года) мы рассказывали в газете ранее, поэтому сегодня подробно не будем останавливаться на этом вопросе.

- Какие еще изменения нас ожидают?

- Остается совсем немного времени, чтобы успеть воспользоваться так называемой дачной амнистией, то есть упрощенным порядком оформления индивидуального жилого дома, предусмотренного Федеральным законом №93. 28 февраля 2018 года - последний день действия данного закона. Наде-

раз сдвинут, не стоит. Если у вас индивидуальный жилой дом, имеются документы на землю, но до сих пор не оформлены права на сам дом, поторопитесь. После указанного срока право собственности на свой дом, если нет никаких документов на его строительство, будет оформить сложно. Это касается в первую очередь собственников старых домов. Многие считают, что если земля оформлена, то этого достаточно, на своей земле дом стоит - и ладно. А что документов на него нет - неважно. Но это важно! Во-первых, этот дом не получат по наследству ваши дети, вы не сможете его продать, подарить, обменять и т.д. Во-вторых, в Налоговом кодексе имеется норма, согласно которой, если у вас участок предназначен именно под жилой дом, а вы на нем не зарегистрировали в течение 10 лет никакого строения, то земельный налог будет начисляться для вас в двойном размере.

Кстати, надо поспешить с оформлением прав на жилой дом и гражданам, кто построил дом недавно. Поскольку и у нас в районе, и по всей России есть мнение, что для того, чтобы не платить налог на недвижимость, можно жить пока в новом доме, не ставя его на кадастровый учет и не оформляя права собственности на него. Да, можно. Однако с 1 марта 2018 года действующие изменения в Градостроительном ко-

дексе, дававшие возможность оформить документы на построенный дом без получения разрешения на ввод дома в эксплуатацию, заканчивают свое действие. Жители старшего поколения, кто строился сам, помнят, что это довольно хлопотно - комиссия должна обследовать дом на предмет соответствия всем нормам - архитектурным, техническим, пожарной безопасности, санитарным и т.д. (пока все надзорные службы не проверят, все ли ты правильно сделал при постройке нового дома, этого разрешения не получить). Поэтому, пока действует упрощенный порядок, ставьте свой дом на кадастровый учет и регистрируйте право собствен-

- Что еще Вы бы хотели донести до наших читателей?

- Напомню всем собственникам жилья - технический паспорт на дом или квартиру не является документом, подтверждающим право собственности на жилье. Проверьте документы на свои квартиры и дома: если что-то вызывает сомнения, лучше поинтересоваться и уточнить, пока есть возможность устранить недочеты. Кто сомневается в правильности оформления документов на жилье, не знает, что делать, вы можете проконсультироваться в органах, занимающихся регистрацией недвижимости, либо зайти к нам в юридическую консультацию с документами. Бесплатно проведем юридическую

экспертизу документов, при необходимости сделаем запросы в органы Росреестра, разъясним - нужно что-то делать с документами или нет.

Традиционно мы планируем провести выездной прием граждан специалистами нашей юридической консультации, который состоится 25 декабря с 13 до 15 часов в с.Ситниково, и 26 декабря с 10 до 12 часов в с.Вагай. В этот день все обратившиеся бесплатно получат юридическую консультацию по любым вопросам, в том числе оформлению земельных участков и их межеванию, оформлению прав на жилые помещения. Можно будет показать специалисту документы, чтобы знать, оформлены ли земля и жилье по закону. Для получения бесплатной консультации на ука занных территориях желательно позвонить нам предварительно по телефону и записаться на прием, но если нет такой возможности, просто приходите, в порядке очереди мы проконсультируем всех.

Для читателей напоминаю: каждый день мы ведем прием граждан по всем юридическим вопросам в с.Омутинское в юридической консультации по адресу ул.Советская, 124б. Вы можете подойти, задать вопросы или записаться предварительно на консультацию по телефону 8-929-263-48-14.

Г. КАЗАРИНОВА, юрист юридической консультации (ИП Казаринова Г.А.)

коротко

Скоро Новый год

До любимого всеми детьми новогоднего праздника остается одиннадцать дней. Но некоторые ребята уже завтра смогут повстречаться с Дедом Морозом и Снегурочкой. Этот чудесный сюрприз подготовили специалисты Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних в подарок детям, которые по состоянию здоровья не смогут посетить новогодние мероприятия. 21-22 декабря сказочные персонажи побывают в гостях у ребят с поздравлениями и подарками от Гу-

бернатора Тюменской области. 28 декабря в социальном учреждении для детей-инвалидов пройдет новогодняя благотворительная елка. Веселая развлекательная программа поднимет настроение, поможет забыть о грустных мыслях и недугах. Юным гостям также вручат подарки от главы региона. Много сладостей ждет ребятню в мешке Деда Мороза. В этом году его наполнят участники благотворительной акции «Благое дело» - индивидуальные предприниматели Надежда Никола-

евна Пальянова и Борис Николаевич Малышев. Кроме того, конфеты и фрукты приобретены на средства, собранные в ходе акции «Миллион мелочи». которая проходила в организациях социальной сферы.

Впервые наряду с новогодними утренниками в Центре пройдут дискотеки для подростков. Планируется, что на праздничных мероприятиях побывают 284 ребенка в возрасте от 1,5 до 18 лет. Еще одним новшеством этого Нового года станет именное видеообращение к ребенку Деда Мороза. По заявке родителей оно придет на электронную почту.

А. ПАЙВИНА

ОТДЕЛ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ

Узнайте наличие задолженности

На исполнении в отделе судебных приставов по Омутинскому, Армизонскому и Юргинскому районам УФССП по Тюменской области нахо- по постановлениям ГИБДД. дится 3763 исполнительных производства.

Из них:

1651 - кредитные платежи физических лиц;

124 - задолженность по ЖКХ;

531 - по алиментным платежам;

224 - налог, сбор, пени;

142 - административные штрафы суда; 2588 - административные штрафы, в т.ч 160

Проверить наличие или отсутствие задолженности в «банке данных исполнительных производств» можно на официальном интернет-сайте ФССП России по адресу:http//fssprus.ru.

Л. ПЕРМЯКОВА, заместитель начальника отдела заместитель старшего судебного пристава

В РАЙОНЕ

Прошёл тотальный экзамен по ПДД

8 декабря автоинспекторы ОГИБДД МО МВД России «Омутинский» приняли тотальный



Сергей Самодуров

экзамен по Правилам дорожного движения у работников ДРСУ-4 АО «ТОДЭП» и личного состава 119 ПСЧ ФПС ФГКУ «26 ОФПС по Тюменской области». Тестирование проводили начальник регистрационноэкзаменационного отделения ГИБДД Дмитрий Олегович Хазов и генеральный директор автошколы ООО «Сергей» Сергей Николаевич Решетников.

Более 50 человек за короткий промежуток времени ответили на 20 вопросов тестов. Водители воспользовались возможностью повторить ПДД и проверить свои знания.



С.Н.Решетников принимает экзамен у Сергея Майера

Председатель районной Думы, директор ДРСУ-4 AO «ТО-ДЭП» Александр Валентинович Патлин первым сдал компьютерный экзамен на знание ПДД и призвал всех жителей района к обязательному их соблюдению. Он выразил уверенность, что подобные акции станут эффективным шагом к повышению уровня безопасности на доро-

Экзаменующиеся благодарили автоинспекторов, отметив, что знания ПДД нужны всем участникам дорожного движения. После окончания тотального экзамена сделали селфи с плакатами Всероссийской социальной интернет-кампании «Пристегнись, Россия!» и пообещали соблюдать ПДД, всегда быть законопослушными на

Сергей Геннадьевич Панфилов. водитель с 40-летним стажем, рассказал, что сдавать экзамен было несложно, так как ежедневно на практике приходится применять правила дорожного движения. Он считает, что такие экзамены нужны - это хорошо и поучительно. Они должны проводиться более регулярно, так как нужно чаще повторять правила, следить за изменениями в них. «Если ездишь, то надо знать правила, а если не знаешь - лучше не ездить» - уверен С.Г.Панфилов.

> Т. ГУСАРЕВ/ Фото А. САУТИЕВА



Пристегнись, Россия!

В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ» Информация ГИБДД

9 декабря 2017 года в 14 часов 30 минут на 159 км автодороги Тюмень-Омск водитель автомобиля Скания, житель г.Ишима, нарушил расположение транспортных средств на проезжей части, в результате чего совершил столкновение с автомобилем ВАЗ. В ДТП пострадал пассажир автомобиля ВАЗ, который получил перелом костей голени и закрытую черепно-мозговую травму. На месте ДТП работал наряд ДПС, движение не ограничивалось.

А. ЯКОВЛЕВА, старший инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Омутинский» майор полиции

Трагедия на федеральной автодороге

Трагедия произошла 18.12.2017 года около 8 часов утра на 169 км автодороги Тюмень-Омск в Омутинском районе Тюменской области. По предварительным данным, водитель легкового автомобиля ВАЗ на перекрестке неравнозначных дорог не уступил дорогу водителю автомобиля Тойота Камри, пользующемуся преимуществом права проезда перекрестков. В результате чего произошло столкновение транспортных средств. В результате ДТП 61-летний водитель автомобиля ВАЗ скончался от полученных травм в лечебном учреждении, пассажиры автомобиля ВАЗ 46 и 28 лет получили сотрясение головного мозга, травмы головы 51-летний пассажир автомобиля Тойота Камри получил ушиб грудной клетки. Обстоятельства дорожно-транспортного происшествия устанавливаются.

ГИБДД призывает автомобилистов, не превышать скорость, учитывать дорожные условия и быть предельно внимательными при проезде перекрестков и пешеходных переходов.

А.Яковлева, ОГИБДД МО МВД России «Омутинский»

В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Подведены итоги

Прокуратурой Омутинского района в рамках Международного дня борьбы с коррупцией подведены итоги работы в сфере противодействия коррупции за 2017 год.

Так, прокуратурой района было выявлено 99 нарушений закона в сфере противодействия коррупции, по ним было внесено 26 представлений об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 22 должностных лица, принесен 21 протест на незаконный правовой акт, объявлено 7 предостережений о недопустимости нарушений закона, направлен один материал проверки в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ, по результатам рассмотрения которого было возбуждено уголовное дело по ст.160 ч.3 УК РФ (присвоение или растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному), в суд предъявлено одно заявление.

По-прежнему остаются массовыми нарушения в части неисполнения должностными лицами установленных антикоррупционным законодательством обязанностей, запретов и ограничений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в сфере размещения заказов для государственных и муниципальных нужд.

Кроме того, были выявлены нарушения при неисполнении требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов в деятельности администрации Вагайского сельского поселения Омутинского района, должностные лица которой не приняли соответствующие меры к предотвращению возникновения конфликта интересов при проведении общего собрания собственников земельных долей.

Надзор за соблюдением требований антикоррупционного законодательства остается основополагающим направлением деятельности прокуратуры района.

Утверждено обвинительное заключение

В декабре текущего года прокуратурой района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении Кристины Ломтевой, 10.03.1996 г.р., проживающей в с.Омутинское, не работающей, обвиняемой в применении насилия в отношении работника полиции.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что в ноябре 2017г. участковый уполномоченный полиции МО МВД РФ «Омутинский» проводил проверку по заявлению о совершении Ломтевой противоправных действий, связанных с использованием жилого помещения. Находясь на месте происшествия, при выяснении обстоятельств, обвиняемая, применяя физическую силу, двумя руками нанесла удар в область груди работника полиции, чем причинила последнему физическую боль.

К.Ломтевой предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ - применение насилия не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, за совершение которого предусмотрено наказание в виде штрафа до 200 000 рублей либо лишения свободы на срок до 5 лет.

Н. САВЕЛЬЕВ. заместитель прокурора советник юстиции